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Именно поэтому, я хочу донести важность наличия миссии, идеи и 
роли, ведь когда они есть, то мы имеем четкое представление об осново-
полагающих факторах: целях, ценностях и пути развития образователь-
ного учреждения, а так-же о том, что он несет, зачем он нужен обществу, 
государству, людям. Каждая дисциплина в университете имеет свою ис-
торию и свое происхождение, а ряд дисциплин собранных в рамках факу-
льтета – это армия различных, разносторонних, многогранных подходов к 
пониманию предметов и будущих профессий. Такая совокупность, орга-
низованная в одну целую систему, дает возможность внедряться в углуб-
ленный курс изучения предметов и формирует у нас различные взгляды к 
пониманию реальности. Хочу обратить внимание, что изучение любого 
предмета, начинается с: ознакомления с его происхождением и его «кор-
нями»; с первых упоминаниях о нем; с главных открытий; с его становле-
нием; взаимосвязи с современными науками; с вклада предмета в культу-
рную жизнь; влияние предмета на общественную жизнь; с основ, помога-
ющих в решении философских, этических, педагогических или религиоз-
ных проблем. В данной ситуации, миссия, идея и роль – смыслообразую-
щее ядро университетской задумки, люди находящиеся в этой системе 
(преподаватели и студенты) – важные звенья в этой структуре, а образо-
вание, знания, умения и навыки, сохраненные во времени и пространстве 
культуры – лицо современности университетского образования. 
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ОСОБИСТІСТЬ СТУДЕНТА У КОНТЕКСТІ СУЧАСНОСТІ 
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НК – Баласанян О.Д., ст. викладач кафедри іноземних мов та міжкультурної 

комунікації 

Двадцять перше століття - століття гуманізму. І головною цінністю 
зараз є Людина, яка має право на розкриття творчого потенціалу, та ви-
знання позитивної Я-концепції.  



 70 

Цінності особистості сучасного студента є його соціальними орієн-
тирами, оскільки виконують цілу низку функцій у житті суспільства, се-
ред яких основними є конституювання сенсу життя, орієнтаційна й нор-
мативна. 

Ціннісні орієнтації особистості студента становлять єдину систему 
вироблення світогляду, що визначає соціальне самопочуття, самосвідо-
мість особистості, її оцінки й поведінку. 

Сучасна професійна освіта розглядається як духовне виробництво, 
продукт якого - не просто присвоєння нових знань, цілей, цінностей і осо-
бистих смислів, а розкриття сутнісних сил фахівця, його здатності вільно 
орієнтуватися в складних соціокультурних обставинах, обслуговувати на-
явні соціальні технології на інноваційному та творчому рівні. Головною 
метою сучасної професійної освіти виступає професійно-особистісний ро-
звиток і саморозвиток фахівця. Студент стає активним суб'єктом, що реа-
лізує в обраній професії свій спосіб життєдіяльності, готовий визначити 
завдання, та прийняти на себе відповідальність за їх рішення. 

В умовах гуманізації та гуманітаризації успішність освіти багато в 
чому залежить від ступеня самоорганізації студентів, здатності критично 
ставитися до своїх досягнень, вмінню співвідносити свої можливості і 
реальні результати навчальної діяльності, усвідомлення ролі рефлексії в 
особистісному і професійному самовизначенні. Студент повинен прогно-
зувати свою майбутню кар'єру, проводити самооцінку своїх здібностей, 
якостей особистості, інтересів і потреб з точки зору вибору тієї чи іншої 
професії, можливих варіантів її змін. 

Сучасні студенти мобільні, цікаві, креативні, впевнені у своїх погля-
дах і словах. Вони не бояться їздити, пізнавати щось нове. Вони стали на-
багато активнішими, почали відстоювати свої права, створюють студради 
чи профкоми. Різноманітні гаджети також впливають на студентів по-
своєму. Студенти стали більш інформовані, стали мислити глобальніше. 

Сучасний освічений студент - особистість творчого типу, яка здатна 
до культуротворчості, будівництва власного життя, середовища прожи-
вання і спілкування, до цілеосмисленої суспільної праці. Це студент, яко-
му дано розуміти і грамотно оцінювати явища сучасної культурної прак-
тики в її моральних, естетичних, політико-економічних, правових та ін-
ших формопроявленнях і продовжувати діяти відповідно до своїх здібно-
стей в соціокультурному просторі. 
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